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ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

Eθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρι 

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547 

Αρ.Πρωτ.:1031/11.03.09 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 3ης  συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

Αριθµός απόφασης 07/2009  

Στις 10/03/2009 ηµέρα Τρίτη και ώρα 18:00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στη 3η συνεδρίασή του  για το έτος 2009, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, που 

έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλ. την 

03/03/09 

Σύνολο µελών : 57  

Παρόντες : 44 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΑΚΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗ Ε., 

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ Α., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., 

ΓΟΥΝΑΡΗ Α., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΖΟΡΠΙ∆ΗΣ Ι., 

ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ 

Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ∆., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΕΛΑΣ 

Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., 

ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., 

ΠΟΤΗΡΙΑ∆ΗΣ Α., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΙΓΚΑ Θ., 

ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ Κ., ΤΣΑΓ∆Η ∆., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙ∆ΗΣ ∆. 

Απόντες : 13 ∆ΟΥΝΑΒΗΣ Μ., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ∆ΗΣ Γ., ΚΑΖΑΝΤΖΙ∆ΟΥ Ν., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ∆., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ.,  ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤ., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙ∆ΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., 

ΣΠΑΝΟΣ Β. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, o Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

Στο πλαίσιο των ενηµερώσεων - συζητήσεων ο Πρόεδρος εισηγείται θέµα περί «Λήψης απόφασης – 

συµπαράστασης στον πρώην ∆ήµαρχο Περιστερίου κ. Θεόδωρο ∆ηµητρακόπουλο» και λέει τα εξής: 

Σύσσωµη η Τοπική Αυτοδιοίκηση της ∆υτικής Αθήνας συµπαραστεκόµαστε µε όλες µας τις δυνάµεις, στη 

δικαστική µάχη που δίνει ο πρώην ∆ήµαρχος Περιστερίου αυτές τις µέρες στο Εφετείο Αθηνών.  

Πρόκειται στην ουσία για µια µάχη ενάντια στην οργανωµένη οµάδα καταπατητών που µε επικεφαλή τη 

γνωστή για το «θεάρεστο» έργο της Ιερά Μητρόπολη Λαµίας, διεκδικεί 34 πλατείες και µάλιστα εντός Σχεδίου 

Πόλεως του ∆ήµου Περιστερίου, καθώς και χιλιάδες στρέµµατα δασικής έκτασης στο Ποικίλο Όρος. 

Ο πρώην ∆ήµαρχος Περιστερίου σύρεται για πολλοστή φορά στις αίθουσες των δικαστηρίων, απλώς και µόνον 

επειδή ως ∆ήµαρχος της πόλης του πολιτεύθηκε αρνούµενος να υποκύψει σε ωµούς εκβιασµούς. Πρόκειται 
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εµφανώς για δίκη µε έντονα πολιτικά χαρακτηριστικά που συνιστά  πλήρη αντιστροφή της πραγµατικότητας 

αφού αντί στη θέση των κατηγορουµένων να βρίσκονται εκείνοι που χωρίς κανέναν νόµιµο ιδιοκτησιακό τίτλο 

διεκδικούν, όχι µόνον χιλιάδες στρέµµατα δηµόσιας δασικής έκτασης στο Ποικίλο Όρος αλλά ακόµη και 

κοινόχρηστους χώρους πρασίνου µέσα στο Περιστέρι, βρίσκονται εκείνοι που κατά την εκτέλεση των 

καθηκόντων τους υπερασπίστηκαν µε σθένος την ποιότητα ζωής των πολιτών.  

∆ηλώνουµε κατηγορηµατικά ότι οι αγώνες για την προστασία των κοινόχρηστων χώρων πρασίνου, για το  

περιβάλλον και την ποιότητα ζωής των πολιτών, δεν ποινικοποιούνται.  

Είµαστε πεπεισµένοι ότι οι συνειδήσεις και οι πράξεις όσων αρνούνται να θέσουν την κερδοσκοπία της γης 

πάνω από την προστασία του περιβάλλοντος, δικαιώνονται. 

Εµείς όλοι, θα σταθούµε δίπλα στον πρώην ∆ήµαρχο Περιστερίου, µέχρι την τελική δικαίωση και την καταδίκη 

όλων όσων προσπαθούν να υποθηκεύσουν το µέλλον των κατοίκων της ∆υτικής Αθήνας, αφαιρώντας τη 

δυνατότητα να χαίρονται έστω και τους λίγους χώρους πρασίνου που έχουν αποµείνει σήµερα, µετά από το 

χρόνιο έγκληµα των καταπατητών που σφετερίστηκαν χιλιάδες στρέµµατα δηµόσιας γης. 

 
 
Το ∆.Σ του ΑΣ∆Α, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Συµπαραστεκόµαστε µε όλες µας τις δυνάµεις, στη δικαστική µάχη, που δίνει ο πρώην ∆ήµαρχος 

Περιστερίου, κ. Θεόδωρος ∆ηµητρακόπουλος, στο Εφετείο Αθηνών σχετικά µε το θέµα των καταπατήσεων 

της Ιεράς Μητρόπολης Λαµίας   

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 07/2009 των αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                     Τα  Μέλη 
Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι 10/03/2009 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας  


